
В Кировском районе судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом за присвоение денежных средств

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя ОСП по Кировскому району г. Красноярска, обвиняемого в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 (присвоение денежных средств) УК РФ.

Следствием установлено, что в июне и июле 2017 года двадцатитрехлетняя девушка, непродолжительное время состоящая в должности судебного пристава-исполнителя, получала от должников по исполнительным производствам денежные средства, уплачиваемые ими добровольно в счет погашения задолженности по обязательствам, которые в установленном законом порядке взыскателю не перечисляла, а присваивала себе, в последующем расходуя на личные нужды. Всего обвиняемая, используя свое служебное положение, присвоила денежные средства, уплаченные пятью должниками, на общую сумму более 100 000 рублей.

Желая исключить обнаружение своих преступных действий, судебный пристав-исполнитель уничтожала корешки квитанций – документы, подтверждающие факт оплаты задолженности, надеясь таким образом избежать ответственности за содеянное. Несмотря на предпринятые меры, факт противоправной деятельности государственной служащей выявлен руководством отдела судебных приставов и в последующем нашел свое подтверждение при расследовании уголовного дела. В ходе следствия для обеспечения возмещения ущерба, причиненного преступлением, на имущество обвиняемой, равное по стоимости сумме похищенных денежных средств, наложен арест. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1200762>

